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ПРИХОЖАЯ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик
Артикул / 

Коллекция
Размер 

(ШхГхВ)
Отделка Кол-во Цена, 

руб
Ссылка 

на товар

1 Пуф "Bug" Hype.mebel, 

+37529 616 6090

- 780х370х440 

мм

Ткань - Mebeltex, Anabel 21. 

Основание - сталь, цвет - черный.

1 шт.

2 Зеркало Под заказ, 

Владимир, 

+375296420986

- См. 

комплект 

чертежей

Зеркало осветленное. Черный 

профиль. Подсветка фоновая 4000 К. 

Доставка, монтаж.

1 шт.

КУХНЯ-ГОСТИНАЯ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик

Артикул / 

Коллекция

Размер 

(ШхГхВ)

Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1 Мойка Elleci

Quadra 

Undermount 105 

Nero G40 /

21vek.by. Скидка 

от студии 4% по 

промокоду "KIWI"

LGQ10540BS

O

540х440х200 

мм

Материал искусственный гранит 

(Granitek). Врезная под столешницу, 

прямоугольная, 1 чаша. Цвет G40 

(черный)

1 шт.

2 Смеситель Elleci

T01

T01 250х327 мм Монтаж на столешницу. Цвет черный. 

Керамический картридж 35 мм. 

Поворотный излив есть 360 °. 

Подключение фильтра воды

1 шт.

3 Стулья 

обеденные Shell

woodlight_by, 

+375296965675

- - Ткань: Mebeltex, Anabel 21. Изножье -

металл, цвет - золото. 

4 шт.

4 Стол обеденный - d=1000 мм Изножье - металл, цвет - золото. 1 шт.

5 Комплект из 

двух столов

zarahome 8075/072 d=450/380 

мм

Мраморная столешница. Подстолье 

золотистое

1 шт.

6 Диван ООО "Дейлиа", 

+37529 6538984. 

- 2100х950 мм Механизм трансформации 

(раскладушка). HR (латекс 

наполнение). Подлокотники 70 мм. 

Подушки и подлокотники с кантом. 

Ткань Mebeltex, Anabel 09. Ножки 

металл, цвет черный. 

1 шт.

4
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СПАЛЬНЯ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик

Артикул / 

Коллекция

Размер 

(ШхГхВ)

Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1/1 Кровать с 

мягким 

изголовьем

ТЦ "Град", 3ий 

этаж, +37529 653 

8984 - Татьяна.

- 2160х1840 

мм

Подъемный механихм. Без ножек (на 

подпятниках). Высота боковой, 

ножной царги: 300 мм. Соединение 

царг - под 45, сами царги мягкие, 

дутые. Габарит сп. места 1700х2000 

мм. Высота изголовья 1000 мм.  Ткань 

Лама Мебель, Limited Edition, Aurora, 

Beige Le. 

1 шт.

1/2 ЦМ "Камелот", 

Мазурова 1, 

+375295690957

2 Матрас M1 Vegas, +37529 

127 5555

- 1700х2000х2

20 мм

Уровень жесткости стороны 1 

средний. Уровень жесткости 

стороны 2 среднежесткий. 7-

зональный блок Medizone / 

независимые пружины. 1200 пружин

1 шт.

3 Зеркало Под заказ, 

Владимир, 

+375296420986

- 550х1250 

мм

Рама - МДФ крашенный. Стекло 

серобро 4 мм. Форма (овальная) 

криволинейная. Доставка, монтаж

1 шт.

4 Пуф Halmar

Covet New 

синий/золотой

imarket.by V-CH-

COVET-PUFA-

GRANATOW

Y

420х420х430 

мм
Пуф перетянуть в ткань: Mebeltex, 

Anabel 21. Изножье - металл, цвет -

золото. 

1 шт.

ЛОДЖИЯ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик

Артикул / 

Коллекция

Размер 

(ШхГхВ)

Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1 Кресло 

Calviano 

Bergamo 

(белый)

imarket.by - 560х470 мм Механизм DMS (Топ-Ган, Tilt), 

максимальная нагрузка 120 кг, 

ширина 63 см. Сетка. Цвет белый. 

Крестовина металлическая

1 шт.

4
7
/5

3



САНУЗЕЛ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик

Артикул / 

Коллекция

Размер 

(ШхГхВ)

Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1 Раковина 

Cersanit Inteo

kit.by 208732-

228097

470х470х117,

5 мм

Материал фаянс. Форма круглая. 

Монтаж накладной. Цвет белый

1 шт.

1 Смеситель на 

раковину

Himark, ТЦ "Град", 

пав. 272. Ольга -

+375293950644

Altrobagno 

коллекция 

Lambert

- Бренд: Altrobagno, Италия. Материал 

- латунь, цвет - черный. Смеситель 

для душа: картридж с термостатом, 

вариант монтажа - на стену, жесткая 

подводка.

1 шт.

2 Псевдобиде 1 шт.

3 Верхний душ 1 шт.

4 2-функционный 

смеситель

1 шт.

5 Ручная душевая 

лейка

1 шт.

6 Унитаз 

подвесной 

Rimless AB0503

Альтагамма, 

+375445014003

140044004 360х520х360 

мм

Монтаж: подвесной. Цвет: белый. 

Безободковая чаша. Санфарфор. 

1 шт.

7 Полотенцесуши

тель Loten

ПлагСити, +37529 

640 0334

71756 300х1610 

мм

Тип П/С: Водяные. Цвет черный. 9 

перекладин. Межосевое 

подключение 250 мм, нижнее.

1 шт.

8 Держатель для 

полотенец, 

крючки

Под заказ, Олег, 

+375257686020

- См. 

комплект 

чертежей

Материал - металл. Цвет черный. 3 поз.

9 Душевой лоток 

Pestan Confluo 

Premium Line

kit.by 230109-

822556

895х117х52 

мм

Монтаж напольный. Размещение 

вровень с полом. Выпуск 

горизонтальный. Регулировка по 

высоте. Затвор водяной. Цвет хром

1 шт.

10 Зеркало Под заказ, 

Владимир, 

+375296420986

- См. 

комплект 

чертежей

Полировка. Стекло осветленное 4 

мм. Форма криволинейная. 

Доставка, монтаж. Подсветка 4000 К

1 шт.

11 Душевой уголок - См. 

комплект 

чертежей

Стекло осветленное 8 мм. 

Фурнитура стандарт. Цвет черный. 

Дверь распашная одна.

1 шт.

4
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МЕБЕЛЬ

№ Наименование Производитель Отделка Кол-во Цена, 

$

Ссылка 

на товар

1 Шкаф навесной, прихожая Мебель Холл, +37529 

3357439 

Подробную спецификацию см. в 

комплекте чертежей. 

1 шт.

2 Консоль подвесная, прихожая 1 шт.

3 Гардероб 1 шт.

4 Кухонный гарнитур 1 шт.

5 Тумба под ТВ со стеллажом 2 ед.

6 Шкаф распашной в спальне 1 шт.

7 Тумба прикроватная и дамский 

столик, спальня

2 ед.

8 Тумба под раковину, ванная 1 шт.

9 Шкаф бля бытовой техники, ванная 1 ед.

10 Шкаф над инсталляцией, ванная 1 шт.

11 Рабочее место, лоджия 1 шт.

ТЕКСТИЛЬ

№ Наименование Производитель Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1 Шторы, гостиная, спальня Ия, +37529 7496075. 

Скидка от студии 5%

Ткань уточнить на объекте. Цена 

зависит от выбранной ткани

3 окна

ДВЕРИ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик

Размер 

(ШхГхВ)

Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1 Дверь входная 

металлическая 

Штрих Стандрат

Двери Дом См. 

комплект 

чертежей

Толщина стального полотна двери: 1,5 мм. 

Снаружи/ внутри: панель из МДФ 10 мм, внутри 

RAL 9003, горизонтальные 4 полосы. Ручки: BONO 

Хром. Коробка белого цвета. 

1 шт.

2 Дверь в 

гардероб

Раздвижная дверь с закаленным матовым 

стеклом. Металлические перемычки белые. 

1 шт.

3 Двери скрытого 

типа

межкомнатные

Ольга, +37529 

1969392. Скидка 

от студии 5%

Полотно Invisible грунт+ал.кромка черного цвета. 

Петли  2.0 и 3.0 Италия BL. Мех магнит ИталияBL. 

Ручка Систем Zetta SQ AL 6 черн

2 шт.

4
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ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик

Артикул / 

Коллекция

Размер 

(ШхГхВ)

Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1.1 Ламинат 

Grandeco Ява 

светлая

ТЦ "Град", +375 

257694743 

Виктория, 

павильон 294

62001669 1288x190x8 

мм

32 класс/AC4. Страна: Бельгия. 

Обработка: Структура дерева, дуб 

натуральный. Вид соединения: 

Замок Duo Loc System

38 кв.м.

1.2 Паркетная 

доска Rezult 

Peak Дуб Ганнет 

/ Oak Gannett

1200x120x12,

5 мм

Коллекция: Peak. Оттенок цвета: 

Светлый. Покрытие: Color laquer 

system. Селекция: Natur. Страна 

производитель: Украина. Фаска: 4V

38 кв.м.

2 Orac Decor 

Плинтус 

Напольный

Империя пола, 

+375296300039. 

Скидка от студии 

4%

SX173/SX173

F

16х100х2000 

мм

Дюрополимер. Под покраску 

(окраска в цвет стен). Крепление на 

клей.

34 м.п.

3 Orac Decor 

Молдинг

P8030F 17х41х2000 

мм

22 м.п.

4 Orac Decor 

Молдинг

PX103F 12х25х2000 

мм

20 м.п.

5 Гипсовые 

панели

Под заказ, Витай, 

+375293295702

- 8,9 м.кв. Схема изготовления - см. комплект 

чертежей. Окраска в цвет стен 

(гостиная, спальня, балкон).

3 ед.

7 Краска Flugger 

flutex 2s 

(потолок)

kraskibel.by, 

+375291189999
- 12 литров Глубоко матовая ПВА-

модифицированная латексная 

краска. Для внутренних работ.

48 кв.м.

8 Краска 

Pittsburgh Paints 

(стеновая)

- - PPG 527-4 Fond Memory  (10 кв.м.) и 

PPG 525-2 Country Beige ( 83 кв.м.)

93 кв.м.

10 Керамический 

гранит 41ZERO 

42 Otto

Салон 

Апартаменто, 

+375293505070. 

Ратомская, 7.

4100189 600х600 мм 60X60 24”X24” GOCCIA. Матовая, 

Противоскользящая. 

25 шт.

10 Плитка abaco - 60×119,5 мм 4616_WHITE 60×119,5/24″x48″ R10. 

Colori White. 

29 шт.

11 Плитка 

FRAMMENTA 

Grigio Chiaro

- 604x1208 мм Grigio Chiaro 16 шт.

5
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ОСВЕЩЕНИЕ

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик
Артикул / 

Коллекция
Размер 

(ШхГхВ)
Отделка Кол-во Цена, 

руб
Ссылка 

на товар

1.1 Трек накладной 

[2 м] Novotech

"Град", 78 

павильон. +37529 

693 3118. Скидка 

от студии 10%

135002 34х17х2000 

мм

Венгрия. Материал металл, 

полимер. Цвет белый. Поверхность 

матовая.

5 шт.

1.2 Светильник на 

штанге 

Novotech Pipe 

370415

370415 d=60 мм Цоколь GU10. Мощность Вт 50. 

Поверхность матовая. Материал 

металл. Цвет белый.

19 шт.

2 Светильник 

Novotech Pipe 

370397

370397 d=70 мм, 

h=100 мм

Лампы в комплекте отсутствуют. 

Цоколь GU10. Материал металл. Цвет 

белый. 

26 шт.

3 Светильник 

Black sticks 

(прихожая)

В4136 1200 мм Тип источника: LED, 4000 Ка. 

Мощность - 25Вт. Площадь 

освещения: 5-10м2. Цвет черный

1 шт.

4.1 Тор 08212,04P 

Kink Light

08212,04P d=400 Лампы [LED]. Цвет плафонов белый. 

Материал  полимер, матовый. 

Наличие выключателя, диммера или 

пульта ДУ 1. Напряжение питания, В 

220. 

1 шт.

4.2 Тор 08213,04P 

Kink Light

08213,04P d=600 1 шт.

4.3 Тор 08214,04P 

Kink Light 
08214,04P d=800 1 шт.

5 Светильник ST-

Luce Circono

SL1201.203.01

SL1201.203.0

1

130х170х1500 

мм

K 2700. Цвет плафонов кремовый, 

коньячный. Материал стекло, металл. 

Цвет арматуры бронза.

3 шт.

6 Светильник 

Favourite

Cylindro 2210-1P

2210-1P d=100, 

h=1540 мм
Цветовая температура, K 4000. 

Лампы в комплекте светодиодная 

[LED]. Поверхность глянцевая. Цвет 

золото. Материал металл. 

2 шт.

7 Бра Kink Light 

АРВЕН 08442,20 

(балкон)

8442,2 d=250 мм, 

h=420 мм

Материал металл. Лампы 

накаливания 2 шт., цветовая 

температура (К) 4000, цоколь G4, 

мощность лампы (W) 5. Степень 

защиты IP 20. Коллекция Арвен. Цвет 

бронза

1 шт.

5
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ТЕХНИКА

№ Наименование Производитель/ 

Поставщик

Артикул / 

Коллекция

Размер 

(ШхГхВ)

Отделка Кол-во Цена, 

руб

Ссылка 

на товар

1 Холодильник 

Liebherr

Premius. Андрей, 

+37529 660 7077

ICUN 3324 559х544х1770 

мм

No Frost: морозильная камера. 

Встраиваемый. 1 компрессор. Класс 

энергопотребления: A++. Полезный 

объём: 256 л. Уровень шума: 39 дБ.

1 шт.

2 Варочная панель 

AEG
IAR64413FB 590х520 мм Индукционная на 4 конфорки, 

cтеклокерамика, мощность: 7200 Вт, 

автоматика закипания

1 шт.

3 Электрический 

духовой шкаф 

AEG

BCR742350B 595х567х594 

мм

Электрический с конвекцией, объем 

74 л, 17 режимов, термощуп, 

энергопотребление A+

1 шт.

4 Посудомоечная 

машина AEG

FSR83707P 596×550×820 

см

Загрузка на 15 комплектов посуды, 7 

программ, сушка: конденсационная, 

индикация на полу: луч

1 шт.

5 Стиральная 

машина 

Electrolux

EW6S3R07SI 595х490х850 

мм

Автоматическая, с паром, загрузка 

до 7 кг, энергопотребление A+++, 15 

программ

1 шт.

6 Сушильная 

машина 

Electrolux

EW8HR458B 600х630х850 

мм

Конденсация с тепловым насосом. 

Загрузка до 8 кг. Энергопотребление 

A++. Уровень шума 66 дБ

1 шт.

7 Кухонная вытяжка 

ZorG Technology 

21vek.by. Скидка 

от студии 4% по 

промокоду "KIWI"

Astra 52 520х295х182 

мм

Конструкция скрытая, мотор 750 м³/ч, 

уровень шума 34 дБА, цвет черный

1 шт.

8 Система 

обратного 

осмоса Atoll 

A-550 STD - 5 ступеней очистки. Накопительная 

емкость 10 л. Обратный осмос. 

Обезжелезивание. Умягчение. 

1 шт.

9 Измельчитель

отходов Bort

Alligator Max

93410778 d=210 мм, 

h=365 мм

Электрический. Мощность 0.75 л.с. 

Мощность 560 Вт. Объем камеры 1.6 

л. Уровень шума 55 дБ. Реверс.

1 шт.

11 Водонагреватель 

Timberk SWH RS7 

30 V

SWH RS7 30 V 280х280х770 

мм

Накопительный, электричество, 30 л, 2 

кВт, 23 мин

1 шт.

12 Сплит-система 

Mitsubishi Heavy 

Industries 

Монтажник и 

реализатор 

+375447100701

SRK25ZSPR-S/ 

SRC25ZSPR-S

769x210x262 

мм

Инвертор, мощность охлаждения 2.5 

кВт, мощность обогрева 2.8 кВт, 

обслуживаемая площадь 25 м², шум 

23-45 дБ. 

1 шт.

5
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ПОРТФОЛИО ТАРИФЫ КАЛЬКУЛЯТОР РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ КОНТАКТЫ +37544 511 5397

https://kiwidesign.by/#portfolio
https://kiwidesign.by/#tariffs
https://kiwidesign.by/#calculator
https://kiwidesign.by/#repair
https://kiwidesign.by/#contacts

